

臺灣臺東地方法院檢察署

辦理 97 年立委及總統選舉反賄選活動---新聞稿

發稿日期：96.11.8

東檢「老天爺『賄』生氣」 完成第一波宗教領袖會議

臺東地檢署為加強反賄選宣導，在法務部「檢舉逗相報、全民有福報」的反賄主軸下，前於 96.10.12 召開「老天爺「賄」生氣各鄉鎮公所座談會後，並於 96.11.6 上午 10 時假金峰鄉公所舉辦第一場宗教領袖會議，會中決議，為達到端正選風，民主升級的法治目標，除了臺東地檢署在「法律」層面強力宣導與查緝工作外，民間各宗教團體，亦將利用各種聚會場合，在「宗教」領域中，發揮教化影響力，協助宣導反賄選理念，避免民眾因為無知觸法，徒增遺憾。

另類「檢察官體驗營」 反賄教育往下紮根

為使反賄法治教育往下紮根，以厚植民主基礎，臺東地檢署另開辦「檢察官體驗營」，提供大臺東地區各級學校學生到臺東地檢署體驗檢察官辦案情境的機會，第一場於 96.11.9 上午 09：30 舉行，共有池上國中 98 名師生參與，活動除了讓年輕學子分別扮演「檢察官」與「黑心候選人」等角色，以增強學生反賄意象外，當場並舉辦有獎徵答活動，參與的學生不但滿載而歸，更有學生表示：回去以後一定會更努力念書，將來考上檢察官，加入打擊犯罪行列。

東檢推展柔性司法 隨時歡迎民間團體作客

臺東地檢署檢察長賴哲雄表示：隨著時代的進步，檢察署已經不再是高高在上的冷衙門，讓地檢署融入社區，發揮法治教育與社區關懷的力量，成為臺東地區的司法保護中心，是臺東地檢署推展柔性司法的重要目標，因此，不只是學生，也歡迎民間各個團體或公司行號蒞臨臺東地檢署作客，一起來體驗國家法治建設的進步。

◎開放媒體採訪時間、地點◎

96.11.9 上午 09：30 至 10：30 本署中庭與第六、七號偵查庭

活動聯絡人（聯絡電話）：

主任觀護人 吳永達 手機：0911-822625